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【基本目標２】
高齢者・障害者・福祉・

健康・地域共生

【基本目標３】
まちの再生・リニューアル

【基本目標４】
雇用創出・経済活性化

【基本目標５】
防災・防犯・安全安心

【基本目標６】
ＳＤＧｓ(持続可能な開発目標)

を推進する社会

総 括
数値目標
総括

達成 未達成 指標合計

数値目標 11 32 43

割合 25.6% 74.4% 100.0%

基本目標２ 達成 未達成 指標合計

数値目標 0 8 8

割合 0.0% 100.0% 100.0%

基本目標３ 達成 未達成 指標合計

数値目標 4 3 7

割合 57.1% 42.9% 100.0%

基本目標４ 達成 未達成 指標合計

数値目標 4 4 8

割合 50.0% 50.0% 100.0%

基本目標５ 達成 未達成 指標合計

数値目標 2 4 6

割合 33.3% 66.7% 100.0%

基本目標６ 達成 未達成 指標合計

数値目標 1 4 5

割合 20.0% 80.0% 100.0%

KPI
総括

達成 未達成 指標合計

KPI 39 140 179

割合 21.8% 78.2% 100.0%

基本目標２ 達成 未達成 指標合計

KPI 9 22 31

割合 29.0% 71.0% 100.0%

基本目標３ 達成 未達成 指標合計

KPI 2 22 24

割合 8.3% 91.7% 100.0%

基本目標４ 達成 未達成 指標合計

KPI 4 16 20

割合 20.0% 80.0% 100.0%

基本目標５ 達成 未達成 指標合計

KPI 3 12 15

割合 20.0% 80.0% 100.0%

基本目標６ 達成 未達成 指標合計

KPI 9 18 27

割合 33.3% 66.7% 100.0%

数 値 目 標 重要業績評価指標（ＫＰＩ）

【基本目標１】
子育て・教育・文化

松戸市総合計画 Ｒ４ 数値目標・重要業績評価指標（ＫＰＩ）達成状況 指標総括

基本目標１ 達成 未達成 指標合計

数値目標 0 9 9

割合 0% 100% 100%

基本目標１ 達成 未達成 指標合計

KPI 12 50 62

割合 19.4% 80.6% 100.0%

総 括
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松戸市総合計画　指標の達成状況（数値目標編）

No.
基本
目標

数値目標
指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

1 1 ●婚姻率
｢松戸市統計書｣ 2．人口　8.人
口動態の状況

政策推進課 平成25年の水準で設定。
4.9‰

［H30(年)］
4.3‰

［R3(年)］
5.5‰

[R11(年)]

2 1 ●合計特殊出生率 千葉県_人口動態統計の概況 政策推進課
松戸市人口ビジョンにおける将来人
口展望の推計（令和１２年（2030年）
に1.8程度）に準拠。

1.28
［H30(年)］

1.10
［R4(年)］

1.78
[R11(年)]

3 1 ●出生数 住民基本台帳 政策推進課
合計特殊出生率の目標値1.78を基軸
に算出。

3,609人
［H30(年)］

3,040人
［R4(年)］

5,000人
[R11(年)]

4 1

●20歳から39歳まで
の女性人口当たりの0歳
から4歳までの子どもの
数

松戸市　年齢階層別人口統計表
（市民課集計）

政策推進課

国の長期ビジョン準拠の松戸市の推
計人口・指数の推移において「令和１２
年（2030年）に0.425」と仮定して
いることから、１年毎の平均上昇率を
算出し、令和11年（2029年）の値を
推計。

0.32人
［R2(年)］

0.30人
［R4(年)］

0.42人
[R11(年)]

5 1
●0～14歳及び25～
44歳の「転入者数-転出
者数」

住民基本台帳人口移動報告 政策推進課 過去の転出入者数を元に推計。
▲91人

［R2(年)］
331人

［R4(年)］
1,000人

[R11(年)]

6 1
●松戸の良さを伝える
ために取り組んでいる市
民の割合

市民意識調査において、「あなた
は日頃、松戸の良さを他の人に
伝える活動をしていますか。」の
質問に対し、
・ 日常的にしている
・ ときどきしている
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

前総合計画（後期基本計画）における
めざそう値（30.0%）が未達成となっ
たため、あらためて設定。

17.2％
［H28］

14.3％
［R4］

30%
[R11]

7 1
●「子育て支援」の取組
に満足している市民の割
合

市民ニーズ調査において、「子育
て支援について」の質問に対し、
・ 満足
・ まあ満足
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

子育て世帯に選ばれる子育てしやす
いまちづくりの指針の一つとして、松
戸の子育て支援に満足と感じていた
だける市民の割合を増やすもの。

29.3％
［R1］

25.2％
［R４］

35%
[R11]
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松戸市総合計画　指標の達成状況（数値目標編）

No.
基本
目標

数値目標
指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

8 1
●「学校教育」の取組に
不満のある市民の割合

市民ニーズ調査において、学校
教育について」の質問に対し、
・ 不満
・ やや不満
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

子育て世帯に選ばれる子育てしやす
いまちづくりの指針の一つとして、松
戸の学校教育に不満を抱く市民の割
合を減らすもの。

9.7％
［R1］

8.8％
［R４］

8%
[R11]

9 1
●主要観光スポットの観
光客数

にぎわい創造課集計 にぎわい創造課
前総合計画（後期基本計画）における
めざそう値（2,800千人）が未達成と
なったため、あらためて設定。

2,536千人
［R1］

1,688千人
［R4］

2,800千人
[R11]
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松戸市総合計画　指標の達成状況（数値目標編）

No.
基本
目標

数値目標
指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

10 2
●生きがいを感じている
人の割合

市民意識調査において、「あなた
は日頃、生きがいを感じています
か。」の質問に対し、
・ 大変感じている
・ かなり感じている
・ ある程度感じている
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

平成24年度調査以降、数値は76％
前後で推移し、平成22年度以前の調
査時点の数値より低位であることか
ら、前総合計画（後期基本計画）におけ
るめざそう値（８0%）をあらためて設
定。

75.5％
［H28］

74.8％
［R4］

80%
[R11]

11 2

●「高齢者福祉・障害者
福祉・地域福祉」の取り
組みに満足している市民
の割合

市民ニーズ調査において、「高齢
者福祉・障害者福祉・地域福祉」
の取り組みに対する質問に対し、
・ 満足
・ まあ満足
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

「福祉に関する相談体制の充実化」や
「介護サービス・体制の充実化」といっ
た市民ニーズの高い項目と、本市の個
別計画の方向性は合致しており、地域
共生を推進する市の方向性も踏まえ、
「満足度の向上」を数値目標として設
定。

26.7％
［R1］

27.6％
［R4］

35%
[R11]

12 2
●要介護３～５以外の６
５歳以上の高齢者の割合 介護保険課集計 介護保険課

引き続き高齢者の健康寿命延伸を図
ることにより、比較的高水準にある現
状値を維持する。

94％
［R2］

93％
［R4］

94%
[R11]

13 2 ●65～74歳就業率 国勢調査
政策推進課（国政
調査）

高齢者の就業率はこれまで継続的に
上昇しているため、過去の上昇率を元
に算出した値を設定。

32.6％
［H27］

37.1％
[R2]

40%
[R11]

14 2
●「基幹相談支援セン
ターを知っている」と回
答した人の割合

障害福祉課集計 障害福祉課

障害者福祉サービスに関すること等、
様々な困りごとに対する相談先の存
在を市民へ周知するもの。障害者の半
数（50％）に認知されることを設定。

11.4％
［R1］

23.2%
［R4］

50%
[R11]

15 2
●自殺死亡率（人口１０
万対）

人口動態統計 健康推進課

国の方針を踏まえ、松戸市自殺対策計
画では自殺死亡率を平成27年
（2015年）より30％以上減少させる
ことを目指して、令和8年（2026年）
までに11.7以下と設定しているた
め、これを達成、維持する。

16.9
［H30(年)］

17.5
［R4(年)］

11.7
[R11(年)]
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松戸市総合計画　指標の達成状況（数値目標編）

No.
基本
目標

数値目標
指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

16 2
●「良質な医療の提供」
の取り組みに満足してい
る市民の割合

市民ニーズ調査において、「良質
な医療の提供」の取り組みに対す
る質問に対し、
・ 満足
・ まあ満足
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

「在宅医療体制の充実化」といった市
民ニーズの高い項目と、本市の総合計
画の方向性は合致しており、「健康医
療都市まつど」を掲げる松戸市として
「満足度の向上」を数値目標として設
定。

46.0％
［R1］

43.0％
［R4］

55%
[R11]

17 2

●住民同士の交流意向
（大いに持ちたい・どちら
かといえば持ちたいと回
答した人の割合）

協働のまちづくりに関する意識
調査（概ね4年に1回調査実施）

市民自治課

高齢化の進展や自然災害等の増加に
対応するため、地域力強化のための施
策を展開し、交流意向を持つ市民の増
加を数値目標として設定。

57.8％
［R1］

未集計
60.0%
[R11]
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松戸市総合計画　指標の達成状況（数値目標編）

No.
基本
目標

数値目標
指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

18 3 ●昼夜間人口比率 国勢調査
政策推進課（国政
調査）

夜間人口と昼間人口の比率の上昇を
目指し、まちの活性化を促すもの

82.0％
［H27(年)］

82.4%
[R2(年)]

83.0%
[R11(年)]

19 3
●0～14歳及び25歳～
44歳の転入者数-転出
者数（再掲）

住民基本台帳人口移動報告 政策推進課 過去の転出入者数を元に推計。
▲91人

［R2(年)］
331人

［R4(年)］
1,000人

[R11(年)]

20 3

●「あなたにとって、松
戸市は住みやすいです
か」の問に対して住みや
すいと回答した市民の割
合

市民ニーズ調査において、「あな
たにとって、松戸市は住みやすい
ですか」の質問に対し、
・ とても住みやすい
・ どちらかといえば、住みやすい
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

魅力的なまちづくりの指針の一つとし
て、松戸に住みやすいと感じる市民の
割合の増を数値目標として設定。

77.5％
［R1］

72.5％
［R４］

90.0%
[R11]

21 3
●緑地・河川などの自然
環境に満足している人の
割合

市民意識調査において、緑地・河
川などの自然環境」の質問に対
し、
・ 十分満足している
・ まあまあ満足している
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

前総合計画（後期基本計画）における
めざそう値（２５%）が未達成となった
ため、あらためて設定。

21.1％
［H28］

30.2％
［R４］

25%
[R11]

22 3
●坂川水系のBOD
（75％）値　※BOD…生
物化学的酸素要求量

環境保全課集計 環境保全課
河川の汚濁指標であるBODについ
て、現状が低水準にあるため、今後も
数値の上昇を防ぐ。

2.7mg/l
［R1］

2.1mg/ｌ
[R4]

5.0mg/l以下
（現状維持）

[R11]

23 3
●新坂川水系のBOD
（75％）値

環境保全課集計 環境保全課
河川の汚濁指標であるBODについ
て、現状が低水準にあるため、今後も
数値の上昇を防ぐ。

2.9mg/l
［R1］

2.4mg/ｌ
[R4]

5.0mg/l以下
（現状維持）

[R11]

24 3
●国分川水系のBOD
（75％）値

環境保全課集計 環境保全課
河川の汚濁指標であるBODについ
て、現状が低水準にあるため、今後も
数値の上昇を防ぐ。

8.2mg/l
［R1］

7.8mg/ｌ
[R4]

10.0mg/l以下
（現状維持）

[R11]

達成

達成

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（数値目標編）

No.
基本
目標

数値目標
指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

25 4
●新規求人倍率（松戸市
内）

ハローワーク松戸「市町村別資
料」

商工振興課
市内求人求職のバランスのとれた状
態を数値目標として設定。

1.65倍
［H30］

1.44倍
〔R４〕

1.0倍
[R11]

26 4 ●就業者数 国勢調査 商工振興課
雇用創出を推進し、平成17年度実績
値への回復を数値目標として設定。

22万3千人
［H27(年)］

２２万５千人
〔R２（年）〕

23万2千人
[R11(年)]

27 4
●商業の年間商品販売
額

経済センサス活動調査 商工振興課

現状の「単独商圏都市」から「準商業中
心都市」へと商圏の位置づけを復帰さ
せるべく、「準商業中心都市」であった
平成13年当時の年間販売額を数値目
標として設定。

7,404億円
［H28(年)］

11,449億円
[R3(年)経済セン
サス活動調査]

8,000億円
[R11(年)]

28 4 ●製造品出荷額
 工業統計調査
経済構造実態調査（製造事業所
調査）、経済センサス活動調査

企業立地担当室

事業者の生産性向上や企業誘致を推
進することにより、平成２５～２９年の
平均値3,262億円から8％増の水準
を数値目標として設定。

3,046億円
［H29(年)］

3,711億円
[R3(年)経済セン
サス活動調査]

3,523億円
[R11(年)]

29 4
●まちの賑わいや買い
物の便の満足度

市民意識調査において、「まちの
賑わいや買い物の便」の質問に
対し、
・ 十分満足している
・ まあまあ満足している
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

市内経済等の活性化を図り、まちの賑
わいや買い物の便に満足している市
民の割合を増を数値目標として設定。

28.0％
［H28］

38.0％
［R４］

35.0%
[R11]

30 4 ●付加価値額
RESAS（経済センサス活動調査
を加工したもの）

商工振興課

事業環境の激変に対応し、ビジネスモ
デルの変化が迫られる中、市内事業者
の経営力を強化し、市内経済の活性化
を図ることにより、基準年度の水準維
持を数値目標として設定。

366,260百万円
［H28(年)］

未公表
370,000百万

円
[R11(年)]

31 4
●松戸市の支援を受け
て市内で創業した創業者
数

商工振興課集計 商工振興課
市内における創業活性化を推進し、計
画終期までに１０人の創業者増を数値
目標として設定。

55人
［R1(年）］

66人
［R４(年）］

65人
[R11(年)]

32 4
●障害者法定雇用率の
達成企業割合

商工振興課集計 商工振興課

障害者の雇用確保のため、過去10年
間（平成22年～令和元年）の全国平
均における最高値（平成28年）を数値
目標として設定。

46.9％
［R1(年）］

４７．０％
〔R4（年）〕

50%
[R11(年)]

達成

達成

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（数値目標編）

No.
基本
目標

数値目標
指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

33 5
●災害に対して自ら対策
を講じている人の割合

市民意識調査において、「あなた
は日頃、防災のための準備をして
いますか」の質問に対し、
防災対策を講じている旨の回答
した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

市民一人ひとりの防災意識向上を啓
発し、災害対策を講じている市民の割
合を増やすことを数値目標として設
定。

80.4％
［H28］

80.1％
［R４］

84.4%
[R11]

34 5
●刑法犯認知件数（対1
千人）

市民安全課集計 市民安全課
安全・安心なまちづくりを推進し、犯
罪の発生を抑止することを数値目標
として設定。

6.9件
［R1(年）］

5.25件
［R4］

5.1件
[R11(年)]

35 5
●「防犯・消費者保護」の
取組へ満足している市民
の割合

市民ニーズ調査において、「防
犯・消費者保護」の取り組みに対
する質問に対し、
・ 満足
・ まあ満足
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

安全・安心なまちづくりの観点から、
引き続き防犯・消費者保護への取り組
みを継続する。

27.1％
［R1］

30.0％
［R４］

27.1%
[R11]

36 5
●「災害・火災」の取組へ
満足している市民の割合

市民ニーズ調査において、「災
害・火災への対策」の取り組みに
対する質問に対し、
・ 満足
・ まあ満足
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

安全・安心なまちづくりを推進し、過
去の「市民ニーズ調査（平成21年度）」
における最大値（36.7%）を基軸に、
更なる満足度の上昇を数値目標とし
て設定。

32.4％
［R1］

29.7％
［R４］

40.0%
[R11]

37 5
●消費者トラブルに巻き
込まれた人の割合

市民意識調査
政策推進課（市民
意識調査）

消費者教育や相談体制の充実化を図
り、消費者トラブルの発生を抑止する
ことを数値目標として設定。

7.9％
［H28］

13.1％
［R4］

7.0%
[R11]

38 5
●交通事故死傷者数（対
１千人）

市民安全課集計 市民安全課
交通安全啓発を通じ、毎年約１％程度
交通事故による死傷者の減少を数値
目標として設定。

2.9人
［R1(年）］

2.3人
［R4］

２.６人
[R11(年)]

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（数値目標編）

No.
基本
目標

数値目標
指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

39 6

●住民同士の交流意向
（大いに持ちたい・どちら
かといえば持ちたいと回
答した人の割合）

協働のまちづくりに関する意識
調査（概ね4年に1回調査実施）

市民自治課

高齢化の進展や自然災害等の増加に
対応するため、地域力強化のための施
策を展開し、交流意向を持つ市民の増
加を数値目標として設定。

57.8％
［R1］

未集計
60.0%
[R11]

40 6
●身の周りで人権が守ら
れていると思っている人
の割合

市民意識調査において、「あなた
の身の回りでは人権が守られて
いると思いますか。」の質問に対
し、
「人権問題は特にない」と回答し
た方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

現状値がこれまでの統計上最も高い
数値となっていることと、近年の増加
率もふまえて、引き続き人権に関する
普及啓発活動及び相談体制を維持す
ることにより、現状値を上回ることを
数値目標として設定。

51.7％
［H28］

36.3％
［R4］

55.0%
[R11]

41 6
●審議会などの女性委
員の登用率（委員の女性
割合）

松戸市総務課集計 男女共同参画課
松戸市男女共同参画プランや国・県の
目標値等を踏まえ、女性委員登用率の
向上を数値目標として設定。

27.8％
［R1］

24.8％
[R4]

40.0%
[R11]

42 6
●住み続けたいと思う人
の割合

市民意識調査において、「これか
らも松戸市に住み続けたいと思
いますか。」の質問に対し、
・住み続けたい
・できることなら住み続けたい
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民
意識調査）

市民に満足いただける持続可能なま
ちの実現により、これからも松戸市に
住み続けたいと思う市民の割合を増
やすことを数値目標として設定。

68.3％
［H28］

72.4％
［R4］

72.3%
[R11]

43 6 ●CO2排出量の削減率 環境政策課集計 環境政策課

次期「松戸市地球温暖化対策実行計
画」における令和12年度の温室効果
ガス排出量の削減目標を基軸に算出
した値を数値目標として設定。
※国から示されるCO2排出量は、推
計の関係から３年遅れての発表とな
るため、総合計画終期での評価可能
な値として令和８年度の値を設定。

—
［H2５］

19%削減
（2161t-CO2）

［R1］

35%
[R8]

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

1 1
◆市内保育施設におけ
る重大事故の発生件数

保育課集計 保育課

保育の安全、質の向上の観点から、保
育施設内における子供の死亡事故及
び治療に要する期間が30日以上の負
傷・疾病を伴う重篤な事故の完全に防
止する。

3件
［R1］

5件
[R4]

0件
[R11]

2 1
◆保育士不足により定
員まで児童を受け入れ
られない施設数

保育課集計 保育課
既に0箇所を達成しているため、現状
を維持する。

0箇所
［R1］

0箇所
[R4]

0箇所
[R11]

3 1
◆入所保留児童を含め
た待機児童数

保育課集計 保育課
入所保留児童を含めた待機児童（保
護者事由により入所しない場合を除
く）をゼロにする。

288人
［R2］

85人
[R4]

0人
[R11]

4 1
◆幼稚園在園児童のう
ち預かり保育を利用し
ている児童の割合

幼児教育課集計 幼児教育課
計画終期までに１０ポイント程度引き
上げ、乳幼児期の教育・保育環境の充
実を図る。

18.0%
［R1］

31.0%
［R4］

28.0%
[R11]

5 1

◆子どもを中心とした
交流活動又は教職員同
士の交流活動を行った
施設(幼・保・小)の割合

幼児教育課集計 幼児教育課

子どもを中心とした交流活動と教職
員同士の交流活動について、それぞ
れの地域や施設にあったやり方で取
り組みが自発的になされるよう市とし
て支援を行う。

子どもの交流
75％

教職員の交流
63％
［R1］

コロナウイルス感染
症の流行により、子
どもや教職員の交
流は困難であるこ
とから、アンケート

調査は未実施。

子どもの交流
90％

教職員の交流
90％[R11]

6 1
◆放課後子ども総合プ
ランの一体型実施箇所
数

子育て支援課集計 子育て支援課

放課後児童クラブと放課後KIDSルー
ムの一体型実施を推進し、全ての就学
児童が放課後等を安全・安心に過ご
し、多様な体験・活動を行うことがで
きるようにする。

18箇所
［R1］

39箇所
［R4］

45箇所
[R11]

7 1
◆児童館機能を持った
施設の数

子どもわかもの課集計 子どもわかもの課
子どもたちが安心して安全に遊べる
居場所を提供するため、新たな施設
整備を行う。

4箇所
［R1］

5箇所
［R4］

9箇所
[R11]

8 1
◆こどもの遊び場の有
効活用件数

子どもわかもの課集計 子どもわかもの課
地域の特性を生かしたこどもの遊び
場の活用を拡大する。

2件
［R1］

1件
［R4］

5件
[R11]

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

9 1
◆中高生世代の居場所
の数

子どもわかもの課集計 子どもわかもの課
中高生世代の居場所を増設し、安心
安全な居場所を提供する。

3施設
［R1］

5施設
［R4］

7施設
[R11]

10 1
◆こどもモニター活動
回数

子どもわかもの課集計 子どもわかもの課

子どもが参画できる機会を充実させ
るため、月1回、夏休み期間及び年度
末には月2回の活動を目途として、年
間15回と設定。

11回
［R1］

13回
［R4］

15回
[R11]

11 1
◆児童家庭相談受付件
数（内児童虐待相談受
付件数）

子ども家庭相談課集計 こども家庭センター

児童や家庭の悩みについて相談しや
すい体制を整え、児童虐待を未然に防
止するため、毎年１％程度の件数増を
設定。

1,371件
（970件）

［R1］

1,996件
（１,４００件）

［R４］

1,508件
（1,067件）

[R11]

12 1
◆乳児家庭全戸訪問事
業による状況把握率

子ども家庭相談課集計
こども家庭センター母
子保健担当室

産婦と乳児の健康状態を把握し、産後
うつ・育児不安の深刻化を防ぐため、
状況把握率100％を維持する。

100%
［R1］

100%
［R4］

100%
[R11]

13 1
◆母子父子自立支援プ
ログラム策定者数

子育て支援課集計 子育て支援課

ひとり親家庭の生活の向上を図るた
め、相談しやすい体制を構築すること
により、プログラム策定者数を増や
す。

47人
［R1］

30人
［R4］

50人
[R11]

14 1 ◆「夢の教室」実施校数 スポーツ課集計 スポーツ課
全市立小学校（45校）を対象として実
施している「夢の教室」について、引き
続き全校での実施体制を維持する。

45校
［R1］

45校
［R4］

45校
[R11]

15 1
◆母子健康手帳交付時
の保健師による面接率

子ども家庭相談課集計
こども家庭センター母
子保健担当室

妊婦が妊娠期を不安なく過ごすため
に行う、母子健康手帳交付時の保健
師による面接について、現状の実施率
100％を維持する。

100%
［R1］

100%
［R4］

100%
[R11]

16 1
◆産婦健康診査の受診
率

子ども家庭相談課集計
こども家庭センター母
子保健担当室

産婦のうつの予防や新生児への虐待
防止のため、産婦健康診査を実施す
る。

未実施
［R1］

産後2週間健診
26.6％

産後1か月健診
82.4％
［R4］

産後2週間健診
55％

産後1か月健診
90％[R11]

達成

達成

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

17 1
◆夜間小児急病セン
ターの休診日

地域医療課集計 地域医療課
夜間でも小児の急病人が受診できる
よう、休診日ゼロを継続する。

0日
［R1］

0日
［R４］

0日
[R11]

18 1
◆地域子育て支援拠点
数

子育て支援課集計 子育て支援課

子育て中の保護者が身近な場所で子
育ての悩みを共有・相談できる場を提
供するために、「おやこDE広場」、「子
育て支援センター」を市内全域に整備
する。

26
［R1］

28
［R4］

29
[R11]

19 1
◆市の子育て情報ペー
ジ「まつどＤＥ子育て」
の年間アクセス数

広報広聴課集計 子ども政策課

市の子育て情報に関し、迅速かつ容易
にアクセスできる環境を整備するも
の。2,000,000程度のアクセス増を
設定。

1,835,967
［R1］

2,112,566
［R4］

2,035,967
[R11]

20 1
◆市の子育て情報発信
アプリのダウンロード
数

子ども政策課集計 子ども政策課

市の子育て情報に関し、迅速かつ容易
にアクセスできる環境を整備するも
の。20,000程度のダウンロード増を
設定。

5,756
［R1］

12,398
［R4］

25,756
[R11]

21 1
◆保育所等訪問支援事
業利用件数

健康福祉会館集計 健康福祉会館

障害や発達に不安のある児童を支援
するため、支援事業の利用件数を引
き上げるもの。将来的に現状8人の支
援員を16人、1人当たり3件と設定。

12件
［R1］

34件
［R4］

48件
[R11]

22 1
◆巡回相談事業利用件
数

健康福祉会館集計 健康福祉会館

療育相談を必要としている児童がい
る民間保育園・公立保育園・幼稚園等
の施設職員に対する療育に関する相
談や助言件数を増加させ、児童が集
団生活の中でより適応しやすいよう
環境を整備するもの。近年の障害児
の割合増加に応じ、利用件数の上昇
を見込む。

201件
［R1］

296件
［R4］

320件
[R11]

23 1
◆三世代同居等住宅支
援制度の利用件数

住宅政策課集計 住宅政策課
子育て世代に選ばれる魅力的なまち
づくりを進めるため、同支援制度を引
き続き継続する。

198件
［R1］

84件
[R4]

170件
[R11]

24 1
◆結婚新生活支援事業
による助成金支給件数

住宅政策課集計 住宅政策課
若年層に対する結婚に伴う経済的負
担を軽減するため、新婚世帯を対象に
家賃・引越し費用等を補助する。

未実施
［R1］

112件
[R4]

20件
[R11]

達成

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

25 1
◆中高生と赤ちゃんの
ふれあい体験を実施し
ている学校数

子どもわかもの課集計 子どもわかもの課
市内公立中学校20校、高校8校のう
ち、6割の学校での実施を想定し、設
定。

6校
［R1］

8校
［R4］

17校
[R11]

26 1
◆文化財の本市指定件
数

文化財保存活用課集計 文化財保存活用課
市内文化財について、計画終期までに
10件程度の指定増を設定。

44件
［R1］

46件
［R4］

54件
[R11]

27 1

◆地域の歴史文化を学
ぶ講座数の割合（図書
館、博物館、戸定歴史
館等と連携した生涯学
習講座数の割合）

社会教育課集計 社会教育課

地域の歴史文化に触れることにより
市民の主体性や自立を育むきっかけ
づくりとするための講座を開設する。
講座体系の見直しにより令和３年度に
新規事業として５％、以降毎年3％ず
つの上昇と設定。

未実施
［R1］

12.5％
[R4]

30%
[R11]

28 1
◆戸定歴史館の入館者
数

文化財保存活用課集計 戸定歴史館

新型コロナウイルス感染拡大による休
館の影響により減少した入館者数に
ついて、コロナ禍以前の入館者数の
10％程度の増加を設定。

44,009人
［R1］

43,880人
［R4］

65,000人
[R11]

29 1
◆松戸音楽フェスティ
バルの演奏者数、団体
数

社会教育課集計 社会教育課

森のホール２１及び21世紀の森と広
場において、一般市民と各種音楽コン
クール受賞校等による演奏会を実施
する。

未実施
［R1］

850人
33団体
[R4]

1,800人
50団体
[R11]

30 1
◆史跡や神社、仏閣な
ど歴史・伝統文化遺産
の満足度

市民意識調査において、「史跡や
神社仏閣など歴史・伝統文化遺
産」満足度の質問に対し、
「十分満足している」
「まあまあ満足している」
のいずれかに回答した方の割合

政策推進課（市民意識
調査）

「史跡や神社仏閣など歴史・伝統文化
遺産」満足度の質問に対し、「十分満足
している」、「まあまあ満足している」
の割合について、毎年2ポイント程度
の増加を設定。

19.1%
［H28］

24.2%
［R4］

40%
[R11]
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

31 1

◆地域の歴史文化を学
ぶ講座数の割合（図書
館、博物館、戸定歴史
館等と連携した生涯学
習講座数の割合）

社会教育課集計 社会教育課

地域の歴史文化に触れることにより
市民の主体性や自立を育むきっかけ
づくりとするための講座を開設する。
講座体系の見直しにより令和３年度に
新規事業として５％、以降毎年3％ず
つの上昇と設定。

未実施
［R1］

12.5％
[R4]

30%
[R11]

32 1
◆青少年会館の利用者
数

社会教育課集計 社会教育課

青少年会館の支援スタッフが常駐す
る「子どもの居場所」を、予約無しで自
由に利用できる交流や体験の施設に
することにより、利用者数を維持す
る。

82,000人
［R1］

61,428人
[R4]

82,000人
[R11]

33 1
◆家庭教育力向上事業
の参加者数

社会教育課集計 社会教育課

家庭の教育力向上支援の一環として、
保護者同士が交流したり子育てや家
庭のことを学ぶ場として開催する「家
庭教育学級」について、オンライン等
実施方法の多様化を図ることにより、
参加者数の増を設定。

9,000人
［R1］

4,441人
[R4]

10,000人
[R11]

34 1

◆公民館等の利用者数
（公民館、文化ホール、
タウンスクール等の利
用者数）

社会教育課集計 社会教育課
比較的若年層の利用率が高い公民館
等の利用者数について、現状の利用
者数を維持する。

70,000人
［R1］

51,109人
[R4]

70,000人
[R11]

35 1
◆プラネタリウム室の
来場者数

社会教育課集計 社会教育課

比較的若年層の利用率が高いプラネ
タリウム室について、広報活動等に努
め、現状値より30％程度の増を設
定。

10,791人
［R1］

10,598人
[R4]

14,000人
[R11]

36 1
◆運動公園施設利用者
数

スポーツ課集計 スポーツ課

令和元年度の基準値は、陸上競技場
工事や新型コロナウイルス感染拡大に
よる影響下での数値であるため、その
ような影響のない平成30年度の利用
者数（313,942人）を基準に、増加を
見込んだ利用者数を設定。

274,774人
［R1］

284,563人
［R4］

319,000人
[R11]

37 1
◆各種スポーツ教室及
び大会等の参加人数

スポーツ課集計 スポーツ課

令和元年度の基準値は、陸上競技場
工事や新型コロナウイルス感染拡大に
よる影響下での数値であるため、その
ような影響のない平成30年度の参加
人数（35,892人）を基準に、増加を
見込んだ人数を設定。

20,000人
［R1］

15,174人
［R4］

36,800人
[R11]
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

38 1
◆言語活用科指導案の
改定指導案数

学習指導課集計 学習指導課

各学校の特色あるカリキュラムに活用
できる言語活用科指導案について、
令和4年度より毎年1回、3学年分の
指導案の改訂を設定。

0
［R1］

15
［R4］

24
[R11]

39 1

◆豊かな人間関係づく
りプログラム・いじめ問
題対応マニュアル活用
率

学習指導課集計 児童生徒課

豊かな人間関係づくりプログラム・い
じめ問題対応マニュアルの活用を推
進するもの。令和3年度より毎年3校
での新規活用を設定。

33%
［R2］

45%
［R4］

75%
[R11]

40 1
◆小中学校の新体力テ
ストの平均値

学習指導課集計 学習指導課
本市の新体力テストの平均値が全国
平均値を下まわっていることから、全
国平均値５０．０点をを設定。

49.0点
［R1］

48.1点
［R4］

50.0点
[R11]

41 1
◆図書館の人口一人当
たり蔵書冊数

図書館集計 図書館

管内人口を500,000人、蔵書数を1,
２00,000冊と算出し、本市図書館に
おける取り扱い蔵書数の増を設定。
(人口40万人以上の市（特別区を除
く）の2019年4月1日時点の全国平
均から算出。)

1.18冊
［R1］

1.33冊
［R4］

2.4冊
[R11]

42 1 ◆文化拠点整備の進捗 社会教育課集計 社会教育課

長期にわたる事業として、各年度の業
務が順次策定されることにより、文化
拠点の整備へとつなげるもの
令和５年　基本構想　⇒　令和６年　基
本計画　⇒　令和７年　基本設計　　⇒
令和８年　実施設計

0(整備スケ
ジュールの策定)

［R2］

1（構想策定準備中）
[R4]

1(文化拠点整備
に向けて計画に

沿った進
捗)[R11]

43 1 ◆博物館の利用者数 文化財保存活用課集計 博物館

平成27年度から利用者数が年々減少
傾向（78,148人）となり、平成30年
度に企画展の開催により大幅な増加
が見られた（81,412人）が、令和元年
度には新型コロナウイルス感染拡大の
影響もあり大幅に減少となった
（57,676人）。利用者ニーズに応え
た地域の歴史博物館として、充実した
展覧会の開催など博物館の魅力を伝
えるとともに、博物館の認知度を高め
ることによる、利用者の増を設定。

57,676人
［R1］

67,215人
［R4］

90,000人
[R11]
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

44 1
◆学校が社会と連携・
協働して取り組んだ教
育活動の実施数

学習指導課集計 学習指導課

「音楽のまち松戸」を下支えするため、
人材の確保を探るとともに、広報の方
法や活動拠点場所になる学校を指定
していく。

未実施
［R1］

未実施
［R4］

2
[R11]

45 1
◆特別支援固定学級の
設置率

学習指導課集計 学習指導課

学びの場の確保、安全に通学できる
環境整備を図るために、固定学級（知
的または自閉・情緒）が設置されてな
い市内小中学校全てに固定学級を設
置（全校配置）。

78.5%
[R2]

90.8％
［R4］

100%
[R11]

46 1
◆オンラインを活用し
た教職員の研修割合

学習指導課集計 学務課
教職員の研修についてオンライン化を
促進し、業務の効率化を図る。

0%
[R1]

28.6%
[R4]

70%
[R11]

47 1

◆学校教育活動で博物
館、戸定歴史館及びプ
ラネタリウム室を利用
した学校数

社会教育課・文化財保存活用課
集計

社会教育課
博物館
戸定歴史館

博物館：学校と社会教育の連携の推進及
び歴史・文化の学習活動の支援等に関する
教育普及活動を実施していくために、充実
した博学連携プログラム事業の展開によ
り、利用校数の増を設定。具体的には小中
学校による見学のほか博学連携事業（博物
館アワード展、出前授業、大学生による博
物館実習、教員職場研修、職場体験学習
等）

戸定歴史館：市民会館等の近隣社会教育
施設との連携及び学芸員配置増など体制
強化を図り、利用校数の増を設定。

市民会館：市立小学校４５校全校の来場を
設定。

博物館：161校/
戸定歴史館：10
校/市民会館：12

校［R1］

博物館：48校
戸定歴史館：17校

市民会館：3校
[R4]

博物館：260校/
戸定歴史館：30
校/市民会館：45

校[R11]

48 1
◆小中学校における不
登校者の割合

児童生徒課集計 児童生徒課
市内小中学校による不登校率を全国
における平均値より下回らせ、過去１
０年の全国平均値を基に設定。

小学校0.64％
中学校4.09％

［R1］

小学校1.31％
中学校5.52％

［R4］

小学校0.47％
中学校3.07％

[R11]
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

49 1
◆公立小中学校のトイ
レ洋式化率

学校施設課集計 学校施設課

家庭用トイレや公衆用トイレの洋式化
が標準的な時勢に鑑み、学校トイレに
ついても、洋式化を推進する。
計画期間内において、トイレ改修の事
業量、財源等を勘案し、児童・生徒が
どの施設（校舎）・どの階にいても、洋
式トイレが利用できる環境整備のため
の数値として試算された「75％」を設
定。

43.7%
［R1］

61.1％
[R4]

75%
[R11]

50 1
◆非常時の教育活動継
続について、計画を策
定している学校の割合

学務課集計 学務課
危機管理の観点から学校における業
務継続についての理解を深め、全校
において計画を策定する。

0%
［R1］

100％
[R4]

100%
[R11]

51 1
◆学校評価アンケート
による市立松戸高校満
足度の割合

市立高校集計 市立高校

現状の満足度が比較的高い水準にあ
ることに鑑み、保護者においては現状
維持、生徒についてはより高い数値で
ある保護者と同等の数値への引き上
げを設定。

生徒81％
保護者90％

［R1］

生徒88％
保護者87％

［R4］

生徒90％
保護者90％

[R11]

52 1
◆学校評価アンケート
による学校施設・設備
満足度の割合

市立高校集計 市立高校
現状の満足度が比較的高い水準にあ
るが、市立松戸高校満足度の割合と
同率を設定。

生徒88％
保護者86％

［R1］

生徒92％
保護者84％

［R4］

生徒90％
保護者90％

[R11]

53 1
◆市内小中学校ボラン
ティア受け入れ学校の
割合

「開かれた学校・特色ある教育課
程等の調査」集計

学習指導課
学校が地域と共に、子どもたちの学び
を豊かにしていく１つの形態として、
全校での受入を設定。

84.6%
［R1］

75.8％
［R4］

100%
[R11]

54 1
◆スクールソーシャル
ワーカーが受けた相談
回数

児童生徒課集計 児童生徒課

現状値と支援の状況から、年間の相
談回数が１０，０００回となれば、支援
が必要なケースをおおよそカバーで
きると考えられていることから、同値
を設定。

5,749回
［R1］

13,326回
［R4］

10,000回
[R11]

55 1
◆生涯学習施設が行う
オンライン講座開設数

教育総務課集計

社会教育課
文化財保存活用課
博物館
戸定歴史館
図書館

オンライン講座が実施から間もないこ
とに鑑み、講座数を増やすことに重点
を置き、現状から毎年3講座程度の増
加を設定。

8
［R2］

6
[R4]

40
[R11]

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

56 1
◆図書館職員における
司書資格保有者の割合

図書館集計 図書館
人口40万人以上の市（特別区を除く）
の平均値（令和元年4月1日時点）への
引き上げを設定。

45.1%
［R1］

58.1%
[R4]

60.0%
[R11]

57 1
◆夜間中学校による学
校アンケートの満足度

学務課集計 学務課
現状の満足度が比較的高い水準にあ
ることに鑑み、現在の満足度を維持す
る。

92.5%
［R1］

90.8%
[R4]

93.0％
[R11]

58 1
◆（公財）松戸市国際交
流協会が実施した事業
数

国際推進課集計 国際推進課
本市の国際交流促進の観点から、計
画終期までに５事業の増を設定。

19事業
［R1］

22事業
[R４]

24事業
[R11]

59 1
◆多文化共生推進に関
する事業数

国際推進課集計 国際推進課
本市の多文化共生促進の観点から、
計画終期までに３事業の増を設定。

3事業
［R1］

３事業
[R4]

6事業
[R11]

60 1
◆文化芸術イベント等
にクリエイティブな活
動で携わる人数

にぎわい創造課集計
文化スポーツ振興担当
室

本市の文化芸術活動の拡充を図るた
め、文化芸術イベント等の活動者を増
加させる。毎年30名程度の増を設
定。

242人
［R2］

521人
［R4］

500人
[R11]

61 1
◆ＳＮＳを活用した観
光情報提供数

にぎわい創造課集計
Facebook-138
Twitter-215
Instagram-18

にぎわい創造課
松戸市観光協会と連携し、市内観光情
報を収集すると共にSNSによる1日2
回程度の発信を設定。

SNS投稿数
371回
［R1］

SNS465回
[R4]

SNS投稿数
700回
[R11]

62 1
◆松戸市に来訪した訪
日外国人数

RESAS訪日外国人数 にぎわい創造課
令和12年に訪日外国人数6,000万
人を目指す国の数値を参考値とし、同
様の伸び率を設定。

283,942人
［R1］

5,227人
[R3]

510,000人
[R11]

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

63 2 ◆がん検診受診率 地域保健・健康増進事業報告 健康推進課
市民の心身の健康維持・増進のため、
計画終期までに１１ポイント程度の受
診率の増を設定。

9.86%
［H30］

 8.44%
［R3］

20.86%
[R11]

64 2
◆本市国民健康保険加
入者の特定健康診査受
診率

国保年金課集計 国保年金課
市民の心身の健康維持・増進のため、
総合計画終期までに２０ポイント程度
の受診率の増を設定。

36.2%
［R1］

34.8%（速報値）
［R４］

56%
[R11]

65 2
◆「ゲートキーパー養
成研修」の実施回数

健康推進課事業概要 健康推進課
自殺対策の人材養成として、継続して
ゲートキーパー養成研修を実施する。

1回
［R1］

5回
［R4］

1回
[R11]

66 2

◆健康教育受講者数
(健康教育業務・依頼に
よる健康教育・パート
ナー講座)

健康推進課事業概要 健康推進課
現状の受講者数が比較的高い水準に
あることに鑑み、健康づくりの推進を
図り、受講者数の現状を維持する。

4,142人
［R1］

7,063人
［R1］

4,000人
[R11]

67 2
◆健康遊具設置地域公
園数

公園緑地課集計 公園緑地課
健康遊具の増設により健康づくりの
推進を図る。計画終期までに50公園
での増設を設定。

42公園
［R1］

53公園
［R4］

92公園
[R11]

68 2
◆シルバー人材セン
ター就業実人数

高齢者支援課集計 高齢者支援課
本市人口推計及びシルバー人材セン
ターの就業実人数等の増加率・実績値
等を勘案し、就業実人数の増を設定。

1,751人
［R1］

1,644人
［R4］

2,088人
[R11]

69 2
◆介護支援ボランティ
ア登録箇所数

高齢者支援課集計 高齢者支援課
受け入れ施設としての登録を地域の
施設等に働きかけ、計画終期までに
140団体の登録を設定。

100箇所
［R1］

99箇所
［R4］

140箇所
[R11]

70 2
◆一般介護予防の業務
に基づく住民主体の通
いの場の箇所数

高齢者支援課集計 高齢者支援課
住民主体の地域活動について、更な
る周知・啓発活動を行い、担い手の増
加を設定。

64箇所
［R1］

82箇所
［R4］

169箇所
[R11]

71 2
◆避難行動要支援者名
簿の貸出団体数

危機管理課・地域福祉課集計 福祉政策課
大地震等の災害の到来に備え、引き
続き避難行動要支援者名簿の活用に
取り組む。

103団体
［R1］

77団体
［R4］

103団体
[R11]

72 2
◆オレンジ協力員の登
録者数

高齢者支援課集計 高齢者支援課

認知症施策を推進するための個別支
援やパトロールを行うオレンジ協力員
の登録者について、計画終期までに
1,000名程度の増加を設定。

819人
［R1］

１，１０３人
［R4］

1,819人
[R11]

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

73 2
◆地域包括支援セン
ターにおける相談件数
（延数）

介護保険運営協議会資料 地域包括ケア推進課

高齢者人口の増加、及び、問題の早期
対応・解決を可能とするための相談窓
口の周知を図ることにより、更なる相
談件数の増加を設定。

153,705件
［R1］

266,403件
［R4］

170,000件
[R11]

74 2
◆福祉まるごと相談窓
口における相談件数
（延数）

介護保険運営協議会資料 地域包括ケア推進課

問題の早期対応・解決を可能とするた
めの相談窓口の周知や、支援機関と
の連携促進を図ることにより、更なる
相談件数の増加を設定。

3,131件
［R1］

5,480件
［R4］

4,000件
[R11]

75 2
◆要介護・要支援申請
時の年齢

介護保険課集計 介護保険課
健康寿命延伸の観点から、計画終期
までに1歳程度の引き上げを設定。

79.7 歳
［R1］

80.7 歳
［R4］

80.7歳
[R11]

76 2
◆コミュニティバス等
の導入済地区数

交通政策課集計 交通政策課

公共交通空白地域7地区のうち、既に
コミュニティバスを運行している中和
倉地区のほか、既存バス路線の拡充
や新たな地域交通網の形成にかかる
検討期間等を考慮すると1地区あたり
4年程度を要すことから、現実的な数
値として「3地区」を設定。

1地区
［R2］

1地区
［R4］

3地区
[R11]

77 2
◆電車やバスなどで市
内を移動するための交
通の満足度

市民意識調査において、「あなた
が思う松戸市の魅力や愛着を感
じるところは何ですか。」の質問
に対し、
・ 交通の便が良い
と回答した方の割合

政策推進課（市民意識
調査）

交通の満足度は過去の調査結果によ
り上昇傾向にあるが、高齢者の外出を
促進するためにも、更なる満足度の向
上を設定。

56.7%
［H28］

56.1%
［R4］

60%
[R11]

78 2

◆特別養護老人ホー
ム、グループホーム、地
域密着型サービス事業
所の定員数

介護保険課集計 介護保険課
必要な時に安心して介護サービスが
受けられる環境を整備するため、定員
数の増を設定。

3,278人
［R1］

3,288人
［R4］

3,992人
[R11]

79 2
◆介護人材育成事業参
加者数

松戸市介護人材育成事業 事業実
績

介護保険課
介護人材の育成・確保に向けて、計画
終期までに50人の増を設定。

36人
［R1］

61人
［R4］

86人
[R11]

達成

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

80 2
◆障害者の就労に関す
る相談・支援件数

障害福祉課集計 障害福祉課
障害者の就労環境整備のため、毎年
5％程度の増加を設定。

5,075件
［R1］

6,339件
［R４］

8,500件
[R11]

81 2 ◆障害者の相談件数 障害福祉課集計（支援方法件数） 障害福祉課
障害者がワンストップで総合相談を受
けられる環境を整備し、毎年1％程度
の増加を設定。

24,571件
［R1］

20,963件
［R4］

27,000件
[R11]

82 2
◆自立相談支援セン
ターにおける新規相談
受付件数

生活支援一課集計 地域福祉担当室
本市の将来人口展望と人口当たりの
相談件数目安を参考に受付件数の推
移を算出し設定。

725件
［R1］

659件
［R４］

976件
[R11]

83 2
◆市民センター利用者
の満足度

市民センター利用者アンケート 市民自治課
バリアフリー化をはじめとする施設の
利便性向上やサービス向上により、利
用者満足度の向上を設定。

83.5点
［R2］

88.0点
［R4］

85.0点
[R11]

84 2
◆エレベーター設置完
了した市民センターの
割合

市民自治課集計 市民自治課
市民センターのバリアフリー化促進の
ため、施設へのエレベーター設置を進
める。

80.0%
［R2］

95.0%
［R4］

95.0%
[R11]

85 2
◆町会・自治会等拠点
普及率

市民自治課集計 市民自治課

集会所新築による新たな拠点整備と、
恒常的な拠点を持たない町会・自治
会の活動拠点補助等の活用促進によ
り、拠点普及率の向上を設定。

68.8%
［R2］

69.7%
［R4］

71.7%
[R11]

86 2
◆まつどDEつながる
ステーション設置箇所

地域共生課集計 地域共生課
地域がつながる居場所づくりを推進
していくため、日常生活圏域である１
５地区それぞれに1箇所以上と設定。

0箇所
［R2］

4箇所
［R4］

15地区に１箇所
ずつ[R11]

87 2
◆北山会館（斎場含む）
利用者の満足度

地域福祉課集計 予防衛生課
北山会館（斎場含む）利用者の満足度
を把握していくにあたり、指標として
７０％を設定。

未実施
［R1］

69.4％
［R4］

70%
[R11]

88 2
◆医療体制に関連する
ホームページアクセス
件数

地域医療課集計 地域医療課
健康医療都市まつどのPRを図るた
め、コンテンツの充実を図り、アクセス
件数の増を設定。

674,641件
［R1］

2,394,338件
［R４］

1,000,000件
[R11]

達成

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

89 2

◆在宅医療・介護連携
支援センターの支援に
基づいて在宅医療を支
援する医療機関数

高齢者支援課集計 地域包括ケア推進課
さらなる医療体制整備のため、今後３
年間は年2医療機関、その後6年間は
年１医療機関の増を設定。

43件
［R2］

44件
［Ｒ4］

55件
[R11]

90 2 ◆医業収支比率 病院事業決算書 経営課

松戸市病院事業経営計画 第2次(平
成29～32年度)の最終年度である
令和2年度(平成32年度)の目標値が
未達成のため、当該値をあらためて設
定。

86.9%
［R1］

84.46%
[Ｒ4]

91.1%
[R11]

91 2 ◆経常収支比率 病院事業決算書 経営課

松戸市病院事業経営計画 第2次(平
成29～32年度)の最終年度である
令和2年度(平成32年度)の目標値が
未達成のため、当該値をあらためて設
定。

91.0%
［R1］

96.95%
[Ｒ4]

94.6%
[R11]

92 2
◆松戸市新型インフル
エンザ等対策行動計画
の見直しの実施

健康福祉政策課集計 健康政策課

新型コロナウイルス感染拡大の影響に
より、今後、国の新型インフルエンザ等
対策行動計画が変更されると見込ま
れるため、それに伴い本市の計画も適
宜見直しを図る。

0（未実施）
［R2］

0（未実施）
［R４］

1（実施）
[R11]

93 2
◆麻しんの接種率(1期
と2期の平均接種率)

健康推進課事業概要 予防衛生課

国の示す「麻しんに関する特定感染症
予防指針」において、麻しんの定期接
種率を95％以上にすることとされて
いることから、同値への接種率引き上
げを設定。

93.7%
［R1］

94.2％
［R4］

95%
[R11]

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

94 3
◆新松戸駅東側地区土
地区画整理事業の整備
率

街づくり課集計 区画整理担当室 事業計画に従い、事業を完了する。
0.0％（0.03％）
※事業費（180億
円）ベース［R1］

1.97％
［R4］

100%
[R11]

95 3
◆松戸駅の1日平均乗
車客数

JR東日本集計 松戸駅周辺整備振興課
現状が高水準の値となるため、現状
を維持する。

100,062人
［R1］

84,595人
［R4］

10万人程度
（現状維持）

[R11]

96 3
◆計画期間中の市街地
整備関連事業の完了件
数

街づくり課集計 街づくり課
現在実施中及び計画中の事業を進め
るもの。

0件
［R1］

0件
［R4］

3件
[R11]

97 3

◆景観協定や地区計画
等まちづくりのための
ルールづくりに着手し
た地区数

都市計画課集計 都市計画課

市民の主体的な地域での取り組みや、
地域地区や都市施設等と連携しなが
ら、街区単位できめ細かな市街地像
を実現するため設定。都市計画変更
等の機会と連動させ、計画終期までに
見込まれる２地区の追加を設定。

11地区
［R1］

11地区
［R4］

13地区
[R11]

98 3
◆三世代同居等住宅支
援制度の利用件数

住宅政策課集計 住宅政策課
子育て世代に選ばれる魅力的なまち
づくりを進めるため、同支援制度を引
き続き継続する。

198件
［R1］

84件
[R4]

170件
[R11]

99 3
◆管理不全空き家の解
消件数

住宅政策課集計
（空家活用推進室）

空家活用推進室
市内空き家適正管理を推進するた
め、引き続き管理不全空き家の解消
に取り組む。

144件
［R1］

103件
[R4]

150件
[R11]

100 3
◆橋りょう点検・補修
業務の進捗率

道路維持課集計 道路維持課
市内の快適な交通ネットワーク整備の
一環として、橋りょうの点検・補修業
務を継続して実施する。

79%
［R1］

81%
[R4]

100%
[R11]

101 3
◆放置禁止区域内の機
械式自転車駐車場設置
箇所数

交通政策課集計 交通政策課

放置自転車の地域特性分析や自転車
利用実態調査に基づき、短時間利用
を無料とする機械式自転車駐車場を
整備することにより、放置自転車の削
減に取り組む。

3箇所
［R2］

５箇所
［R４］

8箇所
[R11]

102 3
◆自転車走行空間整備
率

松戸市自転車走行空間ネット
ワーク整備計画

建設総務課
市内の快適な交通ネットワーク整備の
一環として、自転車走行空間の整備を
進める。

5.8％
［R1］

9％
［R4］

15.1％
[R11]
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

103 3 ◆無電柱化整備率
松戸市無電柱化推進計画（令和4
年度上半期策定見込み）

建設総務課
市内の快適な交通ネットワーク整備の
一環として、無電柱化の整備を進め
る。

1%
［R1］

1%
［R4］

1.25%
[R11]

104 3
◆道路のバリアフリー
地区別整備率（着手を
含む）

建設総務課集計 建設総務課
市内の快適な交通ネットワーク整備の
一環として、道路のバリアフリー整備
を進める。

17.6%
［R1］

17.6％
［R4］

23.5%
[R11]

105 3
◆用地取得率 - 3・3・
7号線（河原塚）

道路建設課集計
道路建設課
用地課

令和６年度までに用地の取得を完了
させることを目指している。

25%
［R2］

76%
［R4］

100%
[R11]

106 3
◆用地取得率 - 3・3・
6号線（和名ケ谷）

道路建設課集計
道路建設課
用地課

令和７年度までに用地の取得を完了
させることを目指している。

0%
［R2］

0%
［R4］

100%
[R11]

107 3
◆コミュニティバス等
の導入済地区数

交通政策課集計 交通政策課

公共交通空白地域7地区のうち、既に
コミュニティバスを運行している中和
倉地区のほか、既存バス路線の拡充
や新たな地域交通網の形成にかかる
検討期間等を考慮すると1地区あたり
4年程度を要すことから、現実的な数
値として「3地区」を設定。

1地区
［R2］

1地区
［R4］

3地区
[R11]

108 3
◆電車やバスなどで市
内を移動するための交
通の満足度

市民意識調査において、「あなた
が思う松戸市の魅力や愛着を感
じるところは何ですか。」の質問
に対し、
・ 交通の便が良い
と回答した方の割合

政策推進課（市民意識
調査）

交通の満足度は過去の調査結果によ
り上昇傾向にあるが、高齢者の外出を
促進するためにも、更なる満足度の向
上を設定。

56.7%
［H28］

56.1%
［R4］

60%
[R11]

109 3
◆21世紀の森と広場
の来園者数

公園緑地課集計 公園緑地課

遊具等の整備や大型イベントの実施、
その他21世紀の森と広場の魅力向上
に向けた取り組みにより、来園者の増
を設定。

606,335人
［R1］

704,272人
[R4]

900,000人
[R11]

110 3
◆地域公園の再整備完
了数

公園緑地課集計 公園緑地課
みどり豊かなまちづくり推進の一環と
して、地域公園の再整備を継続的に実
施する。

3公園
［R1］

8公園
［R4］

14公園
[R11]
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

111 3
◆みどりの利活用をサ
ポートする新規参画団
体数

みどりと花の課集計 みどりと花の課

みどりの利活用をサポートする活動を
行うことを目的に、新たに参画する団
体数を増やすもの。1年間に1団体程
度の参画を設定。

0団体
［R2］

16団体
［R4］

8団体
[R11]

112 3 ◆桜並木の健全率 みどりと花の課集計 みどりと花の課

みどり豊かなまちづくり推進の一環と
して、桜並木健全率の改善を図るも
の。計画終期までに20ポイント程度
の増加を設定。

75%
［R1］

75%
［R4］

95%
[R11]

113 3
◆市が管理する河川の
排水施設整備率

河川清流課集計 河川清流課
河川の安全性を向上させるため、市
で管理する河川等の排水施設整備率
の引き上げを設定。

58.9%
［R1］

62.3%
［R4］

61.0%
[R11]

114 3
◆坂川河川網の恒久的
な水循環の運用

河川清流課集計 河川清流課

令和元年度、坂川河川網検討会（江戸
川河川事務所・千葉県東葛飾土木事
務所・流山市・松戸市）により、坂川河
川網の水の流れを改善するために6
～10月の期間で稼動可能施設を利用
した6ケースの現地実験を実施し、地
元町会長及び市民団体代表者へ川の
見栄えを良くする最適案を報告した。
令和2年度は、その最適案による運用
を開始し年間を通したモニタリングを
実施。令和３年度の現有施設の運用及
び維持管理等について、国・県・市の
役割分担を定める。
引き続き市民から理解を得られる水
の流れの創出に努める。

0
［R1］

0
［R4］

1（市民から理解
を得られる水の

流れの創出）
[R11]

115 3
◆下水道管路施設の調
査延長

下水道維持課集計
下水道維持課

老朽化した下水道の継続的な調査を
実施するもの。毎年４６㎞程度の実施
を設定。

656km
［R2］

733km
[R4]

1,100km
[R11]

116 3 ◆下水道普及率 下水道整備課集計 下水道整備課
市内下水道の整備を促進し、良質な下
水道環境を提供する。

86.5%
［R1］

88.4％
[R4]

91.4%
[R11]

117 3
◆水道基幹管路（市営
水道）の耐震化率

水道部工務課集計 水道部工務課
水道水の安定的供給のため、基幹管
路耐震化事業に着手し、耐震化率向上
を設定。

17.6%
［R1］

18.6%
［R4］

30.2%
[R11]

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

118 4
◆中小企業経営相談の
件数

商工振興課集計 商工振興課
中小企業に対する相談体制の強化を
図り、計画終期までに相談件数３0％
程度の増を設定。

266件
［R1(年)］

428件
［R4(年)］

400件
[R11(年)]

119 4
◆展示会等出展支援事
業補助金の交付件数

商工振興課集計 商工振興課
展示会等への出店を促進するため、
計画終期までに補助金交付件数20％
程度の増を設定。

26件
［R1(年)］

28件
［R4(年)］

31件
[R11(年)]

120 4
◆中小企業振興資金利
子補給金の交付件数

商工振興課集計 商工振興課
市内企業を支援するため、中小企業
を対象に引き続き利子補給金の交付
を行う。

2,011件
［R1(年)］

1,514件
［R4(年)］

2,000件
[R11(年)]

121 4
◆空きテナントへの商
業事業者誘致件数

商工振興課集計 商工振興課

松戸駅周辺商業活性化のため、空き
テナントへの事業誘致を進める。平成
26年度から令和2年度までの平均値
（毎年度5件）を設定。

新規8件
［R1(年)］

新規1件
［R4（年）］

新規5件
（1年度）

[R11(年)]

122 4
◆商店会共同事業の事
業数

商工振興課集計 商工振興課
商店会活性化のため、1年毎に1事業
程度の増を設定。

52事業
［R1(年)］

34事業
［R4（年）］

60事業
[R11(年)]

123 4
◆新規会社設立登録免
許税補助金の交付件数

商工振興課集計 商工振興課
新規の会社立ち上げを促すため、計
画終期までに４件程度の補助金交付
件数増を設定。

18件
［R2］

44件
［R4（年）］

22件
[R11]

124 4 ◆創業相談件数 商工振興課集計 商工振興課
新規の会社立ち上げを促すため、計
画終期までに２０件程度の創業相談件
数増を設定。

128件
［R1(年)］

556件
［R4（年）］

148件
[R11(年)]

125 4
◆市内でコンテンツ産
業に本業または副業で
携わっている人の割合

にぎわい創造課集計
文化スポーツ振興担当
室

コンテンツ産業振興の観点から、これ
らに携わる人の割合について、1年毎
に0.1ポイント程度の増を設定。

6.0%
［R1］

9.9%
［R4］

6.8%
[R11]

達成

達成

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

126 4 ◆企業誘致件数 商工振興課集計 企業立地担当室
市内企業誘致による経済活性化のた
め、１年毎に１件程度の立地計画承認
を設定。

0件
［R1(年)］

0件
［R4(年)］

8件
[R11(年)]

127 4
◆将来の公設市場のあ
り方策定及び実現に向
けた進捗

消費生活課集計 消費生活課

施設会社、市場関係者と連携しなが
ら、市場運営審議会において将来の
公設市場のあり方を検討・策定し、そ
の実現に向け、計画的に地域経済の
発展を促進する新たな食品流通拠点
の確立することを指標に設定。

-

市場運営審議会にお
いて将来の公設市場
のあり方について、こ
れまでの議論や課題
等を整理し、「公設南
部市場のあり方」これ
までの議論まとめを
作成した。

地域経済発展を
促すための食品
流通拠点の確立

[R11]

128 4
◆松戸ブランド農産物
を取り扱う市内販売店
数

農政課集計 農政課
まつど農産物のブランド力拡大を目
指し、市内販売店舗数の増を設定。

17店舗
［R1］

23店舗
［R4］

30店舗
[R11]

129 4
◆オーナー農園利用区
画数

農政課集計 農政課

市内農家数、農地面積ともに減少傾
向であるが、事業に賛同する農家にご
協力いただくことで、農業体験の機会
の現状を維持する。

896区画
［R2(年)］

881区画
［R4］

900区画
[R11(年)]

130 4
◆体験型オーナー農園
利用区画数

農政課集計 農政課

令和3年度は協力農家の都合により
30区画に減少予定であるが、その後
は拡大を図り、本市都市農業の推進
を図る。

48区画
［R2(年)］

27区画
［R4］

50区画
[R11(年)]

131 4
◆若者就労支援業務で
の就職者数

商工振興課集計 商工振興課
若年層への就労支援の観点から、市
の支援業務を通じた就職者数を、計
画終期までに８０名程度の増を設定。

170名
［R1(年)］

189人
［R4(年)］

250名
[R11(年)]

132 4

◆女性就労・両立支援
相談の相談者及び講座
等の参加者のうち就労
決定者数

男女共同参画課集計 男女共同参画課
女性への就労支援の観点から、市の
支援業務を通じた就職者数を、計画
終期までに1０名程度の増を設定。

82人
［R1］

50人
［R4］

92人
[R11]

133 4
◆シルバー人材セン
ター就業実人数

高齢者支援課集計 高齢者支援課
本市人口推計及びシルバー人材セン
ターの就業実人数等の増加率・実績値
等を勘案し、就業実人数の増を設定。

1,751人
［R1］

1,644人
［R4］

2,088人
[R11]
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

134 4
◆障害者職場実習奨励
金申請企業数

商工振興課集計 商工振興課
障害者の就労を促進するため、現状
値に対して約20％増を設定。

98社
［R1(年)］

８７社
〔R4（年）〕

118社
[R11(年)]

135 4
◆福祉施設から一般就
労への移行者数

障害福祉課集計 障害福祉課
障害者の就労を促進するため、現状
値に対して約４０％増を設定。

108人
［R1］

110人
［R4］

150人
[R11]

136 4
◆仕事と家庭生活両立
のための配慮がある企
業の割合

商工振興課集計 商工振興課
多様な働き方を促進するため、計画
終期までに10ポイント程度の増を設
定。

53.2%
［H28(年)］

未集計
63.2%

[R11(年)]

137 4
◆まつど合同企業説明
会に参加した企業への
就職内定者数

商工振興課集計 商工振興課
中小企業の人材確保を支援するた
め、計画終期までに50％程度の増を
設定。

24名
［R1(年)］

27名
〔R4（年）〕

36名
[R11(年)]
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

138 5
◆町会・自治会等のう
ち地域防災リーダーを
設置している率

危機管理課集計 危機管理課
担い手の減少が予想される時勢にお
いて、地域防災の重要性に鑑み、現状
を維持する。

87.0%
［R1］

84.73%
［R4］

87.0%
[R11]

139 5
◆災害時における即時
性を持った情報伝達手
段数

危機管理課集計 危機管理課
災害時の被害軽減のため、情報伝達
手段の多岐化を指標に設定。

12件
［R1］

12件
［R4］

16件
[R11]

140 5
◆民間木造住宅等への
耐震診断・改修助成件
数

建築指導課集計 建築指導課

平成28年度から令和元年度まで4年
間の実績値を軸として、令和4年度か
ら令和11年度まで8年間、同程度の
件数増を設定。

耐震診断60件
耐震改修30件

［R1］

耐震診断　24件
耐震改修　17件

［R4］

耐震診断120件
耐震改修60件

[R11]

141 5
◆避難行動要支援者名
簿の貸出団体数

危機管理課・地域福祉課集計 福祉政策課
大地震等の災害の到来に備え、引き
続き避難行動要支援者名簿の活用に
取り組む。

103団体
［R1］

77団体
［R4］

103団体
[R11]

142 5
◆市役所再編整備の進
捗

オフィス・サービス創造課集計 新庁舎整備課
災害対応の拠点となる市役所再編整
備について、構想、計画、設計と進捗
させ、整備の完了を達成する。

基本構想（素案）
の作成
［R1］

・市役所のあり方・機
能の検討

・松戸市庁舎整備検討
委員会における審議

を経て答申受領
［R4］

1
（整備完了）

[R11]

143 5
◆住宅用火災警報器の
設置率

予防課集計 予防課
火災時の被害軽減のため、毎年1ポイ
ント程度の設置率上昇を設定。

80.8%
［R1］

83.6%
［R4］

90.0%
[R11]

144 5

◆国等が推進する指令
の共同運用及び新たな
緊急通報サービス等の
整備率

情報通信課集計 情報通信課

市民の安心安全な生活を確保するた
め、国等が推進する新たな緊急通報
サービス等を常に利用できる環境を
整える。

未実施
［R1］

100.0%
［R4］

100%
[R11]

145 5

◆消防水利の基準及び
松戸市消防局消防水利
要綱における水利整備
計画に基づく防火水槽
整備率

警防課集計 警防課
消防体制の更なる向上のため、2年毎
に１基程度の防火水槽整備を設定。

94.9%
［R2］

94.9%
［R4］

96.5%
[R11]

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

146 5 ◆消防団員の充足率 消防総務課集計 消防総務課

各種広報媒体の活用、消防団員自ら
の広報及び消防音楽隊による入団促
進の他、学生消防団活動認証制度導
入による若年層の消防団員確保、消
防団応援の店事業の拡充を図ること
で、入団を促進するとともに、退団者
の減少に努め、充足率の現状を維持
する。

87.3%
［R1］

80.8%
［R4］

87.3%
[R11]

147 5
◆軽症者のうち救急搬
送の必要性が低かった
事案の割合

救急課集計 救急課

救急車の適正利用促進のため、軽症
者（入院加療を必要としない者）のう
ち、救急車を利用せず自己受診が可
能であったと思われる人数の割合に
ついて、過去５年間において最も低
かった年の値を設定。

11.4%
［R2(年)］

11.3%
［R4（年）］

10.0%
［R11（年）］

148 5
◆1隊4名の救急隊員
のうち救急救命士3名
を配置する充足率

救急課集計 救急課
救急医療体制の更なる向上のため、
充足率100％を設定。

77.8%
［R2］

83.3%
［R4］

100.0%
[R11]

149 5
◆電話ｄｅ詐欺撃退機
器設置台数

市民安全課集計 市民安全課
犯罪被害の重大性に鑑み、被害防止
のための機器設置の大幅な増加を設
定。

176台
［R1］

357台
［R4］

3,822台
[R11]

150 5
◆自転車交通事故発生
件数

市民安全課集計 市民安全課
交通安全啓発を通じ、毎年約１％程度
の件数減を設定。

395件
［R1（年）］

297件
［R4（年）］

359件
［R11（年）］

151 5
◆講演会や講座等の参
加者数

消費生活課集計 消費生活課
消費者教育推進のため、消費者保護
のための講演会や講座等の参加者数
10％程度の増を設定。

891人
［R1］

722人
［R4］

1,000人
[R11]

152 5
◆消費生活相談を解決
支援した割合

消費生活課集計 消費生活課
近年が高水準の割合にあることから、
過去５年間の平均値を設定。

94.1%
［R1］

94.6%
［R4］

94.4%
[R11]

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

153 6
◆市民センター利用者
の満足度

市民センター利用者アンケート 市民自治課
バリアフリー化をはじめとする施設の
利便性向上やサービス向上により、利
用者満足度の向上を設定。

83.5点
［R2］

88.0点
［R4］

85.0点
[R11]

154 6
◆エレベーター設置完
了した市民センターの
割合

市民自治課集計 市民自治課
市民センターのバリアフリー化促進の
ため、施設へのエレベーター設置を進
める。

80.0%
［R2］

95.0%
［R4］

95.0%
[R11]

155 6
◆町会・自治会等拠点
普及率

市民自治課集計 市民自治課

集会所新築による新たな拠点整備と、
恒常的な拠点を持たない町会・自治
会の活動拠点補助等の活用促進によ
り、拠点普及率の向上を設定。

68.8%
［R2］

69.7%
［R4］

71.7%
[R11]

156 6
◆まつどDEつながる
ステーション設置箇所

地域共生課集計 地域共生課
地域がつながる居場所づくりを推進
していくため、日常生活圏域である１
５地区それぞれに1箇所以上と設定。

0箇所
［R2］

4箇所
［R4］

15地区に１箇所
ずつ[R11]

157 6
◆産業界、学術機関及
び市の連携事業数

毎年、年1回の庁内照会を実施し
集計。

市政総合研究室
市内4大学との既存の連携事業を見
直しつつ、各大学との連携事業数の増
を設定。

130事業
(学官連携事業の

もの)［R1］

144事業
［R4］

148事業
[R11]

158 6
◆まつど地域活躍塾の
修了者の人数

市民自治課集計
平成29・30・令和元年度の修了
者累計数。（事業は平成29年度
開始）

市民自治課
社会貢献活動を行う人材育成のた
め、毎年継続的に修了者を輩出してい
く。

78人
［R1］

１７６人
［R4］

298人
[R11]

159 6
◆市民活動助成制度の
実施件数

市民自治課集計 市民自治課

社会貢献活動支援のための助成実施
件数について、平成30年度から令和
２年度までの実施件数の平均値を設
定。

13件
［R1］

13件
［R4］

15件
[R11]

160 6

◆人権講演会参加者に
おける「人権問題につ
いての関心や理解が深
まった」人の割合

行政経営課集計 行政経営課
現在高水準にあることから、引き続き
人権問題について理解・関心を深めら
れるよう現状値を維持する。

96.5%
［R1］

100%
［R4］

97%
[R11]

達成

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

161 6
◆各課に配置した人権
施策推進員による課内
研修の実施率

行政経営課集計 行政経営課

現状において、大多数の所属におい
て課内研修を実施しているところで
あるが、不測の事態により実施困難な
所属もあることを勘案し、現状値を維
持する。

97.4%
［R1］

100%
［R1］

98%
[R11]

162 6 ◆平和事業参加者数 総務課集計 総務課

平成29年度から令和元年度までの参
加者実績の平均値を元に設定し、引き
続き平和意識の醸成・抑揚を図る。

1,212人
［R1］

1,469人
［R4］

1,300人
[R11]

163 6

◆女性就労・両立支援
相談の相談者及び講座
等の参加者のうち就労
決定者数

男女共同参画課集計 男女共同参画課
女性への就労支援の観点から、市の
支援業務を通じた就職者数を、計画
終期までに1０名程度の増を設定。

82人
［R1］

50人
［R4］

92人
[R11]

164 6

◆小学生以下の子を持
つ男性のうち育児時間
が１時間未満の人の割
合

男女共同参画社会に関する市民
意識調査

男女共同参画課
男性の育児参加促進の観点から、育
児に携わる時間が短時間の男性の割
合減を設定。

66.7%
［H28］

55.7%
［R３］

45.0%
[R11]

165 6
◆市外からの松戸市の
認知度

広報広聴課集計
シティプロモーション担
当室

松戸市の魅力を効果的に発信し、本市
認知度を向上させる。計画終期までに
4．０ポイント増を設定。

59.3%
［R1］

54.8%
［R4］

63.3%
[R11]

166 6
◆ふるさと納税の寄附
件数（市内外在住個人
寄附者）

総務課集計 総務課

過去の１件当たりの平均寄附額を軸と
して、同規模自治体（柏市、市川市、船
橋市）の令和元年度の寄附受入平均
額から算出し、設定。

1,688件
［R1］

6,463件
［R4］

6,600件
[R11]

167 6
◆ホストタウン交流の
実施状況

国際推進課集計 国際推進課

令和元年においては、オリンピック・パ
ラリンピックに向けた事前キャンプ誘
致に伴う交流があったが、大会開催後
の継続交流としてはホストタウン相手
国のドミニカ共和国、ルーマニアと、そ
れぞれ1回ずつの交流を目安として設
定。

7回
［R1］

４回
[R4]

2回
[R11]

達成

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

168 6
◆行政手続オンライン
化のための情報基盤の
整備率

情報政策課集計
情報政策課
デジタル戦略担当室

窓口手続きの件数や市民サービス向
上等の条件から、オンライン化すべき
窓口手続きとして特定した手続きに
ついて、優先度等をふまえ、順次オン
ライン化を行う。

0%
［R1］

14.73%
［R4］

100%
[R11]

169 6
◆総合案内AIチャット
ボットの利用による問
題解決率

情報政策課集計 デジタル戦略担当室

令和3年2月より開始した事業である
ことにつき、ひとまず解決割合60％
を目指して、システムの利用状況及び
質問傾向の抽出・分析を並行しつつ運
用を進める。

0%
［R1］

22.99%
［R4］

60%
[R11]

170 6
◆標準化に準拠したシ
ステムを利用する事務
の割合

情報政策課集計
情報政策課
デジタル戦略担当室

令和3年9月1日に施行された「地方
公共団体情報システムの標準化に関
する法律」をふまえ、政令で特定され
た17事務のシステムの標準化を対象
期間である令和7年度中に完了させ
る。

0%
［R1］

0%
［R4］

100%（17 事
務）

[R7]

171 6
◆接遇対応力研修・実
務研修の理解度

人事課集計 人事課
過去の推移を基軸に、継続的な数値
改善を設定。

83%
［R1］

83.9%
［R4］

85%
[R11]

172 6
◆いきいきと働ける職
員の比率

人事課「職員アンケート調査」 人事課
過去の推移を基軸に、継続的な数値
改善を設定。

63.3%
［R1］

58.8%
［R4］

70%
[R11]

173 6
◆財政力指数（全国順
位）

財政課集計 財政課
本市の財政状況把握及び健全な財政
運営のため、本指数をKPIに設定し、
全国的な位置付けと動向を確認する。

上位水準（２割以
内）［R1］

上位水準（２割以内）
［R４］

上位水準（２割以
内）を維持

[R11]

174 6 ◆健全化判断比率 財政課集計 財政課

本市の財政状況把握及び財政の健全
性を保つため本比率をKPIに設定し、
地方公共団体の財政の健全化に関す
る法律により公表する実質赤字比率、
連結実質赤字比率、実質公債費比率、
将来負担比率のいずれにおいても、
早期健全化基準を下回る現状の維持
を確認する。

実質赤字比率、連
結実質赤字比率、
実質公債費比率、
将来負担比率の
いずれにおいて
も早期健全化基
準を下回ってい

る［R1］

実質赤字比率、連結
実質赤字比率、実質
公債費比率、将来負
担比率のいずれに
おいても早期健全
化基準を下回って

いる
［R４］

実質赤字比率、連
結実質赤字比率、
実質公債費比率、
将来負担比率の
いずれにおいて
も早期健全化基
準を下回ってい
ること[R11]

達成

達成
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松戸市総合計画　指標の達成状況（KPI編）

No.
基本
目標

KPI（重要業績評価指
標）

指標の出典、計算根拠
（総合計画に掲載有り）

実績値
管理所属

設定の考え方
（総合計画に掲載有り）

基準値
［値の基礎年度(年)］

R4実績値(最新値)

［値の基礎年度(年)］

R4
達成状況

目標値
［値の基礎年度(年)］

175 6
◆新規有償貸付件数及
び売却件数

財産活用課集計 財産活用課
今後活用の見込みがない市保有の未
利用地を削減するため、貸付や売却を
進める。

新規有償貸付件
数　0件

売却　1件［R1］

新規有償貸付件数
0件

売却　1件[R4]

新規有償貸付件
数　1件

売却　1件[R11]

176 6
◆地球環境に興味や関
心を持っている市民の
割合

市民意識調査
興味や関心のあることの問に対
し、「地球温暖化などの地球環境
のこと」を選択

政策推進課（市民意識
調査）

地球環境への関心を高めるための啓
発等を継続し、現状値と、調査中で最
もポイントが高かった「家族の日常生
活のこと」の中間値を設定。

23.4%
［H28］

29.9%
［R4］

35.0%
[R11]

177 6 ◆総ごみ量 松戸市清掃事業概要 廃棄物対策課

次期ごみ処理基本計画（令和４年度～
令和13年度）で推計している総ごみ
量の令和11年度時点の値を設定。

集団回収のペットボトルを除く総ごみ
量+集団回収量

144,322ｔ
［R1］

137,229ｔ
［R4］

140,000ｔ
[R11]

178 6
◆クリンクルサポー
ターの人数

廃棄物対策課集計 廃棄物対策課

ごみ処理適正化を推進するため、過去
のごみツアー、環境学習、出前講座の
平均参加者数を参考に、サポーター数
の増を設定。

879人
［R1］

2,466人
［R4］

8,500人
[R11]

179 6
◆ペットの正しい飼い
方の啓発をした人数

環境保全課集計 環境保全課

市の主催する犬のしつけ教室参加人
数、イベント時のちらし配布人数、地域
包括支援センター主催の会議参加人
数を増やすことにより、ペットの正し
い飼い方を市民に浸透させる。

502人
［R2］

271人
[R4]

800人
[R11]

達成
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